

县人大代表视察我县工业平台开发建设及提质转型工作

本报讯(记者 游待露)10月19日上午,县人大常委会组织部分县人大代表视察我县工业平台开发建设及提质转型工作。代表们一行先后来到浙江柚都生物科技有限公司、常山杰成交通设施有限公司、浙江煌煌工贸有限公司、浙江柚香谷投资管理有限公司等地,实地视察提质转型工作成效。随后召开座谈会,听取我县工业平台开发建设及提质转型等相关工作汇报,并结合实地调研,对解决提质转型工作推进过程中遇到的问题提出相关建议。代表们指出,“提质转型”工作是破解土地“瓶颈”,加快工业园区转型升级的重要举措。代表们建议,要坚定目标形成共识,严格按照省、市提质转型工作的相关规定,进一步精准发力,充分发挥区位优势、品牌优势,扎实做好项目策划、招商引资等工作,不断挖掘新的经济增长点,确保如期完成既定目标任务。相关部门要一如既往地坚持做好各项服务保障工作,主动下沉一线,深入企业了解需求、解决问题,用心暖企,用情稳企,用力助企,进一步营造良好营商环境。县人大代表要全力支持我县工业平台开发建设及提质转型的各项工作,积极建言献策、正向发声,发挥正面推动作用,为我县经济社会高质量发展贡献人大力量。

搬迁零担市场 规范市场环境

本报讯(记者 陈书窗 见习记者 陈静)10月18日早上,紫港街道综合行政执法队工作人员开展零担菜专项整治行动,引导体育馆附近的流动摊贩有序搬进外港大道零担菜市场,进一步规范市场经营管理,改善城市形象。在外港大道零担菜市场,市民们拎着袋子辗转于各个摊位之间,整个市场叫卖声、讨价还价声、支付到账声不绝于耳。“这里环境又大又宽敞,环境好,菜也卖得更轻松、更放心。”外港大道零担菜市场商户刘秋云说。据了解,原先一些自产自销的零担商户在位于体育馆的零担市场经营,随着队伍逐渐壮大,场地难以满足商户的经营需求。而外港大道零担市场占地面积较大,足以满足当前的生产经营所需,经过合理规划管理,目前已经有200余名商贩在此从事生产经营活动。“接下来,我们将联系相关单位,尽早把非机动车和机动车的停车位施划出来,包括完善周边其他的配套设施,为商贩和市民提供更加舒适的购物环境。”紫港街道综合行政执法队常务副队长王臻说。



同弓乡开展乡志村志编修工作

本报讯(通讯员 吴贤林)10月18日,同弓乡志、村志编修省级试点工作调研座谈会在同弓乡政府会议室召开。村史编纂工作是文化振兴、打牢乡村文明根基的重大工程之一,也是记录乡村历史变迁和发展进程,传播乡土文化、传承民风家风、留住乡音乡愁的重要载体。与会人员围绕如何凝聚修志共识、克服资料收集难题、充分体现地方特色等方面进行深入探讨。大家一致认为,要充分挖掘潜力、凝聚合力、克服困难,修好乡志村志,为一方文化传承贡献力量。

[英才荟]

戴理平:相信坚持的力量 耕耘艺术的传承

记者 葛锦熙



戴理平

1988年2月出生,东案乡人。现为衢州市非遗常山蛋雕艺术代表性传承人,中国民间文艺家协会会员,浙江省民间文艺家协会会员,省级乡村文化人才,衢州市民间工艺大师,衢州市民间文艺家协会会员。

“在鸡蛋上打一个小孔,用注射器往蛋内注入空气,将蛋黄打散后与蛋清一起排出,晾晒几天,描上想雕刻的图案,用刻刀剔除多余蛋壳表层,一件蛋雕作品就算完成了。”在戴理平轻描

淡写讲述创作过程的背后,是整整二十年的坚守和付出。和蛋雕的不解之缘起于戴理平15岁那年,电视上一档介绍蛋雕的节目吸引了他的注意。他买来篆刻刀,背着父母,用家里的鸡蛋尝试雕刻。这一试,他才知道,蛋雕不是一件轻松活。“要在0.2毫米左右厚的松脆蛋壳上刻画,力度的拿捏全靠刻刀与蛋壳接触一刹那间的分寸感。”戴理平回忆,他第一件成功的作品是刻了一个福字,先后刻破了四五个鸡蛋。一次次失败,又一次次重新开始,戴理平的蛋雕技艺逐渐成熟。作品内容从书法、人物拓展到山水画,技法从浮雕再到镂空,并开始注重细节的表达。2010年,终于有一位朋友花50元钱买了他的一件作品。戴理平说,这第一笔生意是他人生至暗时刻的“救命稻草”,让他相信坚持的价值。2014年4月,在杭州市天工艺苑杯首届手工创意大赛中戴理平创作的《江山如画》获得了最佳细腻奖,这是他的蛋雕艺术品获得的第一个奖项,自此他的创作开始大放异彩,《山河无恙,人间

皆安》《青花韵》《源远流长》等作品广受赞誉。保持创作内容与与时俱进,是戴理平的一大特色。每逢重大事件,戴理平都能从中找到灵感,创作出极具时代感的作品。比如建党一百周年、党的二十大胜利召开、杭州亚运会等,戴理平都创作了相关内容的作品。“艺术要反映时代、记录时代,每一件蛋雕作品都是独一无二的,创作的过程很压抑,但结果总能给人以愉悦感,这就是蛋雕的乐趣。”戴理平说。近年来,戴理平参加了近500场非遗展览和教学活动。作品获得省市县比赛大奖60余次,参加台湾、沈阳、南平、南京等二十几个城市的文化交流展览。此外,他还全身心投入非遗传承工作,通过文化馆、乡村振兴讲堂、常山工匠学院等10余处教学基地开展长期教学,目前教授的群众已有近一万人次。“希望通过我的努力,不仅能让大家学习一门新技能,也能充分感受非遗的魅力。”戴理平希望,能在弘扬和传承中华民族非物质文化遗产的道路上献出自己的一份力量。



油茶山上采果忙

金秋十月,茶果飘香,又是一年油茶丰收季。在新昌乡八面山油茶共富果园,油茶林连绵起伏,每棵油茶树上都挂满了饱满浑圆的油茶果,连日来,农户纷纷抢抓晴好天气采收油茶果。记者 陈倩 见习记者 刘云飞 摄

浙江银典拍卖有限公司 拍卖公告

受浙江贝林房地产有限公司常山分公司委托,定于2023年10月28日(星期六)上午10时在常山东方大酒店(金石东路1号)二楼217号大厅举行拍卖会。
一、拍卖标的及起拍价:
标的1:常山县金川街道星月湾23幢别墅,建筑面积461.52平方米,起拍价382万元。
标的2:常山县金川街道星月湾24幢别墅,建筑面积456.04平方米,起拍价378万元。
标的3:常山县金川街道星月湾25幢别墅,建筑面积515.26平方米,

起拍价427万元。
标的4:常山县金川街道星月湾26幢别墅,建筑面积512.07平方米,起拍价424万元。
二、拍卖方式:有保留价的增价拍卖。
三、标的咨询和展示:自公告之日起即行咨询和展示。
四、竞买报名:自公告之日起开始报名,截止2023年10月27日下午5时止。个人凭身份证,单位凭营业执照复印件,法人委托书到常山东方大酒店办理报名手续,报名费100元。

五、信用保证金:竞买本次拍卖四个标的信用保证金均为40万元,竞买保证金以实际到账为准。交款户名:浙江银典拍卖有限公司。账号:1209210009201291429,开户行:工行衢州分行。未成交保证金三日内退还(不计息)。联系电话:6022680,8888192,15068933085(693085)。

浙江银典拍卖有限公司 2023年10月21日